
 

 

ΠΡΕΣΠΕΣ - ΨΑΡΑΔΕΣ     06/10/24 

Συγκέντρωση το πρωί τις 06.00 στο λιμάνι κι αναχώρηση για Ηγουμενίτσα με το πλοίο των  
06.30 από Κέρκυρα.  

Από την Ηγουμενίτσα θα κατευθυνθούμε λίγο έξω από τα Γρεβενά, όπου κατά τις 09:45 θα 
κάνουμε στάση μισής ώρας για καφέ. Αμέσως μετά αναχωρούμε για τις Πρέσπες, όπου θα 
φθάσουμε κατά τις 11.45  μέσω μιας υπέροχης διαδρομής. 

Στα βορειοδυτικά σύνορα της Ελλάδας απλώνεται επιβλητικά η ομορφιά της Μικρής 
και της Μεγάλης Πρέσπας που, όχι άδικα, θεωρούνται ένας υδάτινος παράδεισος.  
Επίσκεψη δυο ώρες στη Μικρή Πρέσπα και τη βασιλική του Αγίου Αχίλλειου που 
βρίσκεται στην ομώνυμη νησίδα. Περπατώντας στη θρυλική πεζογέφυρα των 650 
μέτρων, και αφού θαυμάσουμε το ειδυλλιακό τοπίο με τις ξεχασμένες ξύλινες βάρκες, 
φτάνουμε στο μικροσκοπικό κατοικημένο νησάκι. Ο ναός χτίστηκε τις τελευταίες 
δεκαετίες του 10ου αιώνα, με έξοδα του τσάρου των Βουλγάρων Σαμουήλ , από 
Λαρισαίους μάστορες.  
 

Τελευταία στάση, κατά τις 14.00, στο πιο εμβληματικό σημείο της Μεγάλης Πρέσπας, το 
χωριό Ψαράδες. Εδώ θα έχουμε τέσσερις ώρες για να ξεναγηθούμε στα κατανυκτικά 
ασκηταριά της Μεγάλης Πρέσπας, μέσα από την βαρκάδα (διάρκεια 1 ώρας) που έχουμε 
οργανώσει για εσάς (προαιρετικά), καθώς επίσης και για να απολαύσουμε το γεύμα μας  
(προαιρετικά) σε μια από τις ψαροταβέρνες που μας καλωσορίζουν για να γευτούμε τις 
νοστιμιές της περιοχής, όπως παραδοσιακή φασολάδα, φρέσκο ψάρι, και όταν στις 
Πρέσπες μιλούν για ψάρι, εννοούν το γριβάδι, αλλά και τα ντόπια και πεντανόστιμα 
κρεατικά τους. 
 

Νωρίς το απόγευμα, κατά τις 18.00 θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής για 

Ηγουμενίτσα, όπου μετά από μια σύντομη στάση στα Γρεβενά, θα επιβιβαστούμε στο 

πλοίο των 22.30 για την επιστροφή μας στη Κέρκυρα. 

 

 

https://www.travel.gr/experiences/travel/varkada-sta-katanyktika-askitaria-ti/
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Τιμή συμμετοχής: 40 € ο ενήλικας και 25€ το παιδί κάτω των 12 ετών 

 

Περιλαμβάνονται: Λεωφορείο, εισιτήρια πλοίου Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα, Φ.Π.Α., 

ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

Δεν περιλαμβάνονται: Φαγητά, ποτά, εξορμήσεις, προσωπικά έξοδα και ότι δεν 

αναφέρεται στο πρόγραμμα. 

 

Έξτρα: Προαιρετική βαρκάδα στη Μεγάλη Πρέσπα: 8,5 € το άτομο 

Σημεία ενδιαφέροντος: 

 βραχογραφία της Παναγίας των Βλαχερνών η οποία σώζεται από το 1455 
 βραχογραφία της Παναγίας δεξιοκρατούσα - γλυκοφιλούσα που σώζεται από το 

1373 
 μικρό ασκητήριο (κελιά μοναχών) 
 θέα τις Μεγάλης Πρέσπας καθώς θα βρεθούμε στο σημείο απ' όπου φαίνεται όλη η 

λίμνη και οι γειτονικές χώρες.(Σκόπια - Αλβανία) 
 ασκηταριό της Μεταμόρφωσης του Σωτήρος, το παλαιότερό που σώζεται καθώς 

ανάγεται στον 13ο αιώνα.  
 μέσα σε βράχο σώζεται μικρός, πετρόχτιστος, μονόχωρος και καμαροσκέπαστος 

ναός. Βόρεια από αυτόν υπάρχουν ίχνη από κελιά μοναχών 
 το καλύτερα διατηρημένο ασκηταριό της Παναγιάς της Ελεούσας (1409). Βρίσκεται 

σε μια μεγάλη παραλία, ψηλά μέσα σ' ένα βαθύ σπήλαιο με σχεδόν κάθετους 
βράχους. Εδώ είναι και η τελευταία μας στάση στην οποία οι επισκέπτες έχουν την 
δυνατότητα να επισκεφτούν το ασκηταριό (150 σκαλιά) για να νιώσουν το δέος και 
την απαράμιλλη ομορφιά του. 

 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ: Δήλωση συμμετοχής και πληρωμή το αργότερο έως 04/10/2024.  

Διάρκεια: 17,5 ώρες  

 

Κάντε κράτηση στα παρακάτω τηλέφωνα: 

26610 43464 / 26395 

6986 034878 whatsapp 

 



ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΣΟΧΗΣ: 

Οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες της εκδρομής. 

1. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΡΟΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ, ΠΕΡΑΝ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΞΕΝΑΓΩΝ. 

2. Η ΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΚΑΤΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΝΟΔΟΥΣ, ΣΥΝΤΟΝΙΖΟΝΤΑΣ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ, ΣΤΑΣΕΙΣ ΚΛΠ, ΚΑΘΩΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΜΟΝΟΙ ΥΠΕΘΥΝΟΙ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ, 

ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΠΑΡΑΛΕΙΦΘΕΙ ΤΟ ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ, ΕΚΤΟΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΩΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΩΝ ΠΟΥ ΚΡΙΝΕΤΑΙ ΣΚΟΠΙΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΕΥΣΗ ΤΗΣ 

ΕΚΔΡΟΜΗΣ.  

3. ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΕ ΤΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ. ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟΥΣΙΑΖΕΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΠΩΣ 

ΟΙΚΕΙΟΘΕΛΩΣ ΔΙΑΚΟΠΤΕΙ ΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΙ ΕΠΟΜΕΝΩΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΕΤΑΙ ΜΕ ΔΙΚΑ ΤΟΥ ΕΞΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ‘Η ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΕΚ ΝΕΟΥ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟ ΓΚΡΟΥΠ.  

4. Ο ΕΚΔΡΟΜΕΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟΣ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ, ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ, ΓΕΥΜΑΤΑ ΚΛΠ, ΑΡΚΕΙ Ο ΣΥΝΟΔΟΣ 

ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ ΕΓΚΑΙΡΩΣ.  

5. ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ, ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ Ή ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ, ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΕΚΔΡΟΜΕΑ. ΚΑΘΕ 

ΕΚΔΡΟΜΕΑΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΜΙΑ ΑΠΟΣΚΕΥΗ ΚΑΝΟΝΙΚΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ ΜΕΧΡΙ 25 ΚΙΛΑ ΤΟ ΑΝΩΤΕΡΟ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΜΙΑ 

ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ. ΕΙΔΗ ΜΕΓΑΛΗΣ ΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΦΥΛΑΣΣΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΝ ΜΕ ΤΗΝ 

ΠΛΗΡΗ ΕΥΘΥΝΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΧΩΝ ΤΟΥΣ.  

6. ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΑΚΥΡΩΣΕΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΤΑΞΙΔΙ, ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥ ΔΕΝ 

ΕΥΝΟΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ. ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΟΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΕΡΙΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΜΟΝΟ 

ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΘΕ ΕΚΔΡΟΜΕΑ. 

7. Η ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΜΕΧΡΙ 3 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ. ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ 

ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ 15 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ, ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ Ο ΕΚΔΡΟΜΕΑΣ ΕΠΙΝΑΡΥΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ 

ΑΚΥΡΩΤΙΚΑ: ΜΕΧΡΙ 10 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟ 25%, ΜΕΧΡΙ 5 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟ 50% ΚΑΙ ΜΕΧΡΙ 3 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟ 75% ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ. ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΜΕΡΑ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ, ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ‘Η ΑΚΥΡΩΣΗ. 


